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青年部会活動報告

【租税教室の実施】
青年部会では､毎年小中学生を対象に租税教室を開催しています｡今年

度､青年部会が講師を担当した租税教室は､中学校1校､小学校6校でした｡

令和元年7月19日

令和2年1月14日

令和2年1月16日

令和2年1月22日

令和2年1月28日

令和2年1月29日

令和2年1月30日

畑野中学校

行谷小学校

加茂小学校

両津吉井小学校

羽茂小学校

真野小学校

河原田小学校

【税務署幹部との懇談会】
毎年11月に青年部会では､税務署幹部との懇談会

を開催していまれ今回は､消費税の軽減税率制度導

入後の状況について､税務署への問い合わせ事例な

ど紹介頂き､意見交換を行いました｡

t　　　-~~~~~　~~

R1.ll.14　税務署幹部との懇談会

女性部会活動報告

女性部会では､毎月の税務研修会をはじめ､ 10月には税務署長講演を11月には税を考える週間(ll/ll-17)の

恒例行事として､税務署幹部との懇談会を開催しています｡研修会では､佐渡税務署の担当官が講師となり､部員

が要望するテーマで開催しています〕また､小学校の租税教室に合わせて税に関する絵はがきコンクールを行い､

税の啓発に努めています｡

R1.10.16伊藤税務署長講演 R1.ll.13税務署幹部との懇談会

租税教室と税に関する絵はがきコンクール同時開催中 
～将来を担う子供たちに｢税の大切さ!｣｢税の使い道!｣を教える～ 
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税務署からのお知らせ

佐渡税務署では､確定申告の相談･申告書の受付等を次の会場にて行いまlo

会場 �4�7�8j(5�8�986xﾛ)6��､ｸ,ﾘ-ﾈ,�+x7ｨ�ｸ8ｲ�

開設期間 凩��)D�(ﾈ��y?｢以笘��8ﾈ��i?｢以笘�h+ﾘ+�+ZI7帝?｢頽ｩ?ｩ9�/��*ｸ-ﾃ���

受付時間 佻���鳧��ﾍ�3H鰾�

※この期間､佐渡税務署庁舎では確定申告の相談は行っておりませんのでご注意ください｡

確定申告会場は大変混雑し､長時間お待ちいただくことがありまla

申告書は､国税庁ホームページの｢確定申告書等作成コーナー｣で作成し､ e-Taxによる送信､郵便や信書便によ

る送付または税務署の時間外収受箱への投函が便利ですので､ご自身で作成し､できるだけお早めに提出してくだ

さい｡

なお､確定申告書を提出する際は､マイナンバーの記載や本人確認書類(吋イナンバーカーnまたは｢通知カー

ド等と運転免許証等｣ )の提示または写しの添付が必要です1

確定申告期限･納期限及び振替日は､次のとおりです｡

所得税及び復興特別所得税 傲�N��Xｷ�-�&饑ｸ��N��R�贈与税 

申告期限.納期限 凩��)D�8ﾈ��i?｢以竰�令和2年3月31日(火) 凩��)D�8ﾈ��i?｢以竰�

振替日 凩��)D紿ﾈ�#�?｢�竰�令和2年4月23日(木) ��

振替納税 ��Y�i?ｨ,唏轌.�,ﾈｾ�uｨｴ�ｭh,ﾉv�)仞�ﾏｸﾜ�*�.x齷:�4�,��*ｹx�,h+8.ｨ-ﾈ+r倬i��,况�)��

(所得税及び復興特 仞��8ﾘ(/�+(ｦﾙDh*ﾘ+�+8*(�ｲ�
別所得税､消費税 朝�Y�iEｹ�X,ﾈ+)y駅�,�*�+ﾘ,(,H,ﾚH+)y駅�+8.ｨ.俛��X,ﾈ�8ｴﾉEｸｯｨﾌ�-ﾈ,X,哽)v�)仞�ﾏｸﾜ��Y�b�
及び地方消費税の �ｹxｨ��ﾉ9EｹWH���yWH源xｨ��8/��Yk���iH,ﾙ�Y�h源xｨ��,亢ﾈﾝｨ+X+ﾘｾ�uｨｴ�ｭh-i/��+X,H*(+ﾒ�
み対象) �+�*ﾙTｹwh*ｨ*�.�-ﾃ���

QRコードによる コンビニエンス ストア納付 �+(齷��,�,x,ZHﾙ��Y*�7ｨ�ｸ8�7��ｸ5x,ﾊ(ｦﾙ.��ﾈﾙ���9俥ﾉ�ﾈ5(�ｸ6��ｺ8.(5(987(6ｩEｹWIw��
QRコード作成専用画面から納付に必要な情報をQRコードとして作成(印刷)し､コンビ 
ニエンスストアで納付できます⊃ 

※納付できる金額は､30万円以下となります.※QRコードは､㈱デンソ-ウエーブの登録商標で10 

窓口納付 侏ｸｾ�,僞ｹWH��/�5�*h,JHｾ�uｨｴ�ｭb�?ｩgｸｾ(ﾗ8ﾜ�?ﾉ�9yﾙ5ｙiH,ﾘﾛ)6��Yk���,YEｹWH+X,B�
くださいo 

電子納税 �48985��ｸ6ﾈ6(6x6�984ﾈ984�8(6�488ｸ6�984ﾈ984�9�/�y駅�+X,IEｹWH,X*ｸ-ﾃ���
(e-Taxの利用開始手続きが必要でれ) 

クレジットカード 俛��X4�8ﾈ5x6(6x4ｨ�ｸ6�*育瓜X*(5H486x/�y駅�+X,IEｹWH,X*ｸ-ﾃ���

納付 忠EｹWHｧｨ,��+h+ﾘﾈ緯���I{�*ｨ*�*�.�-ﾈ+x,"��
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オンライン請求
の手順 電
寮脚麺細摩擦

納税証明書のオンライン請求に当たっては､e-Taxホームページ

(www･e-tax.nta.go.jp)のe-Taxソフト(WEB版)または　　二t

e-Taxソフト(SP版)をご利用ください｡

代理人による請求データの送信と税務署窓口での受取も可能ですo

･､ご　　J　-

自宅等のパソコンやスマートフォン等で納税証明書請求データを作成

> e_Taxホームページ(www.e-tax,nta.go.jp)のe-Taxソフト(WEB版)から作成できますo

メインメニューの｢申告･申請･納税｣内の【新規作成〕から･ ｢納税証明書の交付請求(署名省略分)｣を

選択し作成してください｡

トスマートフォンやタブレット端末をご利用の方は､e-Taxソフト(SP版)から作成できますo

(右のコードからアクセスしてください｡www.e･taX.nta･gO･jp/sp/index･htmL) ⇒

(注) e-Taxを初めてご利用になる場合は､開始届出書をオンラインで作成･提出し､利用者識別番号を取得してくだ乱10

画面表示に従い必要事項を入力し､ ｢送信｣をクリック(タップ)してください｡

(注)請求データの送信に電子署名及び電子証明書の添付は不要ですo

ト税務署窓口で本人であることが確認できる本人確認書類(運転免許証など)及び個人に係る請求の場合

には番号確認書輝(マイナンバ-カードなど)をご提示ください｡

>代理人による受取には､委任状及び代理人の本人確認書類(運転免許証など)のほか･個人に係る請求の

場合には本人の番号確認書輝くマイナンJV一カードなど)の写しが必要です｡

ト本人確認書頬の種矧こより､ 1枚の提示で足りるものと2枚の提示が必要なものに分かれますo

>詳しくは国税庁ホームページ(www.nta.go.jp)をご確認くださいo
諦酵脚靭鵬狐㈱ー

納税証明書の受取

手数料を納付し､納税証明書を受け取ります｡

本人の電子署名を付与し､電子証明書を添付して送信することで･次の方法により納税証明書

を受け取ることができます｡

(注) e-Taxソフト(SP版)では､こ利用になれませんo

電子証明書の取得やlCカードリーダライタの購入等の事前準備が必要ですoインターネットバンキングや

ATM等からペイジーを利用して手数料(郵送の場合は手数料+郵送料)を電子納付する必要がありますo

①郵送で書面受取(別途郵送料がかかります｡)

④e-Taxで電子納税証明書(電子ファイル)をダウンロード(ダウンロードした電子ファイルは

有効期間内であれば何度でもお使いいただけます0)

(注)あらかじめ､提出先に電子納税証明書(電子ファイル)の提出が可能か確認してくださいo

e_Taxホームページwww.e･taX.nta.gO.jp [車車重享=コ団野

｢義表示森元孟毎時間､パソコンの推奨環境､ e-Taxソフトの操作方法､よくある質問(Q&A)に関する最新の

巨情報についてe-Taxホームページで詳しくおH]らせしておりますのでご覧くださいo__ -..･.▲⊥..JJ_._._　　､▲｡【 ▲_==ヒ_⊥ヽ⊥　...-._　-　　　■171 ヽヽlIJ..._ Iいl _. FIR.-ワ　lPヽり宇J宇FIFI llL

リサイクル適性◎

この別刷物は､印刷用の紙へ

HfTaaXざ.ila.票讐莞讐㌫TTLLT.gBST5課篭品諾賢芸諾するご酌は'　篭リサイクルできま可
六,J弄蒜表毎間i'i､元占,～Ji遍古壷二1ラ63-(主目視由か1 2月29日～ 1月3日を除きます｡)竺｣　　　｡1. 1.
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